



KsGnOPTY!

No 23.

# ЛАУНЬ-ТЕННИСЪ.

Московский лаунъ-теннисный міръ очень усердно готовится къ пріему французскихъ игроковъ, которые будутъ защищать честь своей родины противъ Россіи.

Теперь уже окончательно выяснился составъ пріѣзжающей команды. Въ нее, во-первыхъ, входятъ уже известные по прошлому году Декюжи и Жермо, къ которымъ присоединяются Мени и Кане.

Объ игрѣ первыхъ двухъ игроковъ намъ не приходится говорить, такъ какъ они, на мой взглядъ, уже слишкомъ известны своими побѣдами надъ многими мировыми игроками. Однако, особенно они сильны въ парной игрѣ, гдѣ они уже не разъ брали первенства на интернациональныхъ состязаніяхъ. Такъ одной изъ ихъ классическихъ побѣдъ, была выигрышъ въ 1912 году въ Вимбельдонѣ парного первенства, у такихъ противниковъ, какъ Уайлдингъ—Ритчи.

Относительно другой французской пары—Кане—Мени, можно сказать, что это два отличныхъ интернациональныхъ игрока, обладающихъ большой опытностью и представляющихъ очень большую силу въ парной игрѣ.

Уже одно то, что эта пара на Олимпийскихъ играхъ въ Стокгольмѣ получила третій призъ, побивъ передъ этимъ лучшую русскую пару—графа Сумароковъ—Аленицына со счетомъ 6:3, 6:0 и 6:1, говорить за себя. Таковы французы — посмотримъ, каковы силы выставить Россія противъ нихъ. Пока опредѣлено можно указать на троихъ—графа Сумарокова, Аленицына и москвича Парбюри. Что же касается четвертаго гс его легко можно будетъ опредѣлить послѣ розыгрыша открытаго первенства Москвы.

Отовсюду слышно о различныхъ закрытыхъ, открытихъ и междуклубныхъ состязаніяхъ.

Поэтому мы не въ состояніи за недостаткомъ мѣста давать подробныхъ свѣдѣній относительно всѣхъ состязаній и ограничимся только техническими результатами полу-финальныхъ и финальныхъ матчей, отмѣчая, конечно, по силѣ возможности, наиболѣе интересныя встрѣчи.

Въ данномъ отношеніи чрезвычайно интересенъ матчъ между двумя петербургскими теннисными клубами—Таврическимъ и Крестовскимъ, или какъ ихъ называютъ официально — С.-Петербургскій Кружокъ Спортсменовъ и Крестовскій Лаунъ-теннисъ Клубъ.

Состязаніе состоится изъ 17 матчей, причемъ побѣдителями получають переходящій кубокъ, учрежденный А. Д. Макферсономъ и Б. А. Суворинымъ, въ честь известнаго спортсмена Б. К. Струве.

Кубокъ разыгрывается только во второй разъ. Въ прошломъ году побѣдителемъ вышелъ С.-Петербургскій Кружокъ Спортсменовъ, выигравшій состязаніе со счетомъ 12:5.

Въ этомъ году состязаніе опять-таки выигралъ кружокъ спортсменовъ, но уже значительно труднѣе — 9:8.

Изъ отдельныхъ встрѣчъ необходимо отметить красивую побѣду графа Сумарокова Эльстона надъ Аленицынымъ со счетомъ 7:5 и 7:5, затѣмъ интересную встрѣчу Макферсона 3-го съ гр. Канкриномъ, окончившуюся побѣдою первого со счетомъ 6:2 и 6:3.

Ожесточенная борьба произошла между лучшими петербургскими теннисистками: Изнаръ и Сиверсъ. Послѣ долгой игры побѣду одержала представительница кружка-спортсменовъ Изнаръ, побившая Сиверсъ со счетомъ 4:6, 7:5 и 11:9.

Въ мужскомъ парномъ особено интересныхъ встрѣчъ не было, нужно отмѣтить побѣды—графа Су-

марокова—Моравскій у Аленицына—Лепахъ. Со счетомъ 6:3, 6:1, и гр. Конкринъ—Зненко-Боровскій у Брэя 2-го—Макферсонъ со счетомъ 6:1 и 6:2.

По окончаніи состязанія кубокъ имени Б. К. Струве былъ торжественно переданъ побѣдителямъ состязанія.

Ранѣе чѣмъ когда-либо открылся въ этомъ году рижскій лаунъ-теннисный сезонъ. По инициативѣ Хагенсбергскаго стрѣлковаго общества было устроено открытое состязаніе, состоявшее изъ различныхъ разрядовъ. Къ сожалѣнію въ одиночномъ состязаніи не принимали участія лучшіе рижскіе игроки—Престонъ и Хоггъ. Изъ отдѣльныхъ результатовъ отметимъ побѣду Мартынова въ мужскомъ одиночномъ, побившемъ въ финалѣ Бетге со счетомъ 9:7 и 6:3.

Гандикапъ въ мужскомъ одиночномъ выигралъ Мусатовъ у Халь со счетомъ 8:6 и 10:8.

Мужское парное осталось за Престонъ—Мартыновъ, выигравшихъ у Бетге—Хоггъ со счетомъ 6:3 и 6:4. Они же выиграли парный гандикапъ снова у Бертге и Хоггъ со счетомъ 6:4, 1:6 и 7:5.

Въ Москвѣ послѣ розыгрыша открытаго состязанія въ М. К. Л., наступилъ довольно продолжительный перерывъ.

Однако, москвики не теряютъ напрасно времени въ Сокольникахъ и на Петровкѣ разыгрываются закрытые состязанія.

Въ М. К. Л. же закрытое состязаніе окончилось уже давно. Техническія данные таковы:

Въ дамскомъ одиночномъ, выиграла И. Ф. Гетье, побивъ въ финалѣ Л. Л. Котову, со счетомъ 6:1, 5:7 и 6:4. Изъ предварительныхъ встрѣчъ слѣдуетъ отметить слѣдующіе результаты: Котова—Генцъ — 6:4 и 6:2, и Гетье—Каппель—6:1, 6:4.

Въ мужскомъ одиночномъ первенство выигралъ Томилинъ, побивъ въ финалѣ Зубарева со счетомъ — 6:2, 7:5 и 6:2.

Очень оживленно прошли закрытые состязанія въ Сокольническомъ Клубѣ Спорта.

Состязанія были гандикапированные и состояли изъ двухъ разрядовъ: одиночного и парного.

Въ полуфиналахъ одиночного разряда Л. Ферстеръ выигралъ у Шинемана со счетомъ 6:4 и 7:5, и Венцелли у Шашина со счетомъ 6:1 и 6:3. Такимъ образомъ, въ финалѣ встрѣтились Ферстеръ съ Венцелли, выигралъ первый со счетомъ 6:4 и 6:4.

Въ парномъ разрядѣ довольно неожиданно побѣду одержала, хотя и очень сильно гандикапированная пара Васильевъ—Калишъ, побивъ въ полуфиналѣ пару Венцелли—Шашинъ со счетомъ 6:2, 3:6 и 6:4 и въ финальной пулькѣ у Цоппи Виноградовой. что же касается общества любителей лаунъ-тенниса, то тамъ еще продолжается закрытый американскій гандикапъ.

Боко.

## Состязаніе на Олимпіадѣ въ Ригѣ.

10—17-го полѣя.

Наибольшее число участниковъ отъ каждого общества: въ singles—8, въ doubles—4 пары.

- 1) Gentlemen's doubles.
- 2) Ladies' singles.
- 3) Gentlemen's singles.
- 4) Mixed doubles.

Въ следующемъ номерѣ будетъ данъ полный отчетъ о заканчивающемся сегодня московскомъ чемпионатѣ.